

Радиостанция «Имруз-Сугд» отметила годовщину со дня выхода в эфир

Радиостанция «Имруз-Сугд» планирует увеличить вещание в Согде. Об этом 20 сентября на пресс-конференции, посвященной первой годовщине начала вещания радиостанции в Худжанде, сообщил директор радио «Имруз» Джалолиддин Ахмадов.

По его словам, в настоящее время, в сетке 24-часового вещания радиостанции событиям в Согдийской области отводится мало времени. Однако в будущем планируется открыть в Согде корпункт, для усиления информационной составляющей передач. В нем можно будет вести прямые репортажи, и готовить материалы.

«В настоящее время у нас два передатчика в Душанбе и один в Худжанде. На севере страны наши передачи слушают в Худжанде, Чкаловске и частично в Б. Гафуровском районе», - отметил Ахмадов.

Напомним, что коммерческий запуск радиостанции в Худжанде был произведен 15 сентября 2009 года на частоте 103 FM.

«Азия-Плюс»